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 Γενικό Προξενείο της Ελλάδος στη
Φραγκφούρτη



 
 Βέροια: Η πόλη των γευστικών ροδάκινων

Πιστοί στο ραντεβού τους με την πόλη της Βέροιας,
εκατοντάδες επισκέπτες από την Ελλάδα και το
εξωτερικό, έσπεευσαν εφέτος στην περιοχή,
προκειμένου να θαυμάσουν, αλλά και να μυρίσουν τα
οκτώ και πλέον δισεκατομμύρια λουλούδια που ανθίζουν
κάθε χρόνο στις ροδακινιές του εύφορου κάμπου της
Ημαθίας, βάφοντας με ροζ χρώμα την Άνοιξη.
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Διεθνής Διαγωνισμός Παιδικής Ζωγραφικής του
Μουσείου Κυκλαδικής Τέχνης

Στον διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος παιδιά από
την Ελλάδα αλλά και από χώρες του εξωτερικού,
αυτόνομα ή μέσω σχολείων, δομών ελληνόγλωσσης
εκπαίδευσης και Τμημάτων Ελληνικής Γλώσσας και
Πολιτισμού (Τ.Ε.Γ.) αναγνωρισμένων ή μη. Την
αξιολόγηση των έργων και την ανακήρυξη των νικητών
αναλαμβάνει κριτική επιτροπή που αποτελείται από
σημαντικές προσωπικότητες του χώρου της τέχνης και
του πολιτισμού.
Τα έργα αποστέλλονται ταχυδρομικά στη διεύθυνση του
Μουσείου μέχρι τις 30.05.2023.
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Από την εκδήλωση που συνδιοργανώσαμε με τον
Σύλλογο Ελλήνων Ιατρών Έσσης με θέμα τη θέση της
γυναίκας στην Ιατρική, με αφορμή την Παγκόσμια
Ημέρα Γυναίκας (8.3.23)
Ομιλήτριες: η κυρία Σοφία Θεοδωρίδου (Χειρουργός),
η Δρ. Σοφία Σφελινιώτη (Παιδοψυχίατρος-
Ψυχοθεραπεύτρια), η κυρία Λυδία Χαριτοπούλου
(Γυναικολόγος) και η κυρία Λίνα Τσιφλίκα
(Φαρμακοποιός-Εμβρυολόγος)
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 ΔΡΑΣΕΙΣ

Χαιρετισμός της Γενικής Προξένου στη
γιορτή του Ελληνικού Σχολείου
Φραγκφούρτης για την 25η Μαρτίου 1821.
Οι μαθητές απήγγειλαν ποήματα και
τραγούδησαν τιμώντας την Επέτειο της
Εθνικής μας Παλιγγενεσίας.
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Δοξολογία για την 25η Μαρτίου 1821 στον Ι.Ν. Ευαγγελισμού της Θεοτόκου
(Ludwigshafen)  και στον Ι.Ν. Προφήτη Ηλία Φραγκφούρτηςt



Υπενθυμίζουμε ότι οι πολίτες έχουν τη δυνατότητα 
 για ορισμένες υπηρεσίες να έχουν ψηφιακό

ραντεβού με υπάλληλο του Προξενείου μέσω
βιντεοκλήσης/τηλεδιάσκεψης.

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να
αναζητήσετε στη διεύθυνση: myConsulLive.gov.gr
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Τη δυνατότητα να δηλώνουν μέσω των έμμισθων
Προξενικών Αρχών τον αριθμό του κινητού τους
τηλεφώνου στο Εθνικό Μητρώο Επικοινωνίας
(ΕΜΕπ) έχουν εφεξής οι Έλληνες πολίτες που
κατοικούν μόνιμα στο εξωτερικό. Με τον τρόπο αυτό,
ακόμη και αν δεν διαθέτουν κωδικούς web banking
σε ελληνική τράπεζα ή αριθμό κινητού σε ελληνικό
πάροχο υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας, μπορούν:
• να εκδίδουν εξουσιοδοτήσεις και υπεύθυνες
δηλώσεις,
• να χρησιμοποιούν το Gov.gr Wallet, καθώς και
• να έχουν πρόσβαση σε όσες ψηφιακές υπηρεσίες
απαιτούν δεύτερο επίπεδο αυθεντικοποίησης, με την
αποστολή κωδικού μιας χρήσης (OTP – One Time
Password).
Η υπηρεσία απευθύνεται σε πολίτες οι οποίοι
κατοικούν μόνιμα στο εξωτερικό και διαθέτουν ΑΦΜ.
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Αν επιθυμείτε να λαμβάνετε το  ενημερωτικό δελτίο του Γενικού Προξενείου μπορείτε να στείλετε
email στο

 gk_fra_news@mfa.gr.


